2025.10.23 星期四 责编 李默文 组版 李默文 审读 吕晨晶



### 舞台上的星辰

济宁市实验小学任兴校区 三年级2班 公旭坤

"哇!"当杂技团踏入我们校园的那一刻,原本安静的校园瞬间沸腾起来,一场精彩绝伦、震撼人心的杂技盛宴就此开启,欢呼声、惊叹声如汹涌的潮水般此起彼伏,每个人的脸上都写满了期待与兴奋。

抖空竹的演员身姿轻盈得如同灵动的飞燕,手中的空竹好似被赋予了鲜活的生命,上下翻飞,发出"嗡嗡"的欢快声响,仿佛是在为这场精彩绝伦的表演奏响激昂的序曲。那灵活的双手,宛如拥有神奇的魔法,让空竹听话地在空中划出一道道优美至极的弧线。

顶大缸的表演更是惊险刺激到让人屏住呼吸。演员头顶那沉重无比的大缸,稳稳当当,仿佛大缸与他融为一体。他还能自如地做出各种高难度动作,一会儿缓慢转身,如同优雅的舞者;一会儿微微下蹲,尽显力量之美。我们看得心都提到了嗓子眼儿,生怕那缸掉下来,可演员却凭借着高超的技艺和顽强的毅力,一次次化险为夷,让我们不禁为之捏一把汗的同时,又忍不住大声叫好。转呼啦圈、滚花瓶、转桌子的表演也各有干秋,演员们用他们的汗水和努力,为我们呈现了一场无与伦比的视觉狂欢。

表演结束了,可我的心还久久沉浸在那精彩绝伦的画面中,仿佛被施了魔法一般无法自拔。杂技艺术就像一颗璀璨耀眼的星星,散发着独特的魅力,它不仅需要强大的力量,更需要精湛的技巧和无畏的勇气。我敬佩这些杂技演员,他们用汗水和坚持诠释了艺术的真谛,用拼搏和付出为我们带来了无尽的欢乐与震撼。我满心期待着下一次再欣赏到如此精彩的杂技表演,感受那震撼心灵的魅力。

### 杂技表演观后感

济宁市实验小学任兴校区 三年级1班 王珺妍

今天上午,老师带我们去看了杂技表演。 节目一个比一个厉害,有两个节目好像有魔法 一样,让我难忘。

第一个是"骑单轮车跳绳"。一位阿姨骑着一辆只有一个轮子的车,轻松地在舞台上转圈。更惊人的是她一边骑车,一边手里甩起了跳绳。她轻轻一跳,竟然在独轮车上成功跳了过去!同学们立刻赞叹道:"哇!好厉害啊!"我的心也跟着她的跳跃一上一下,紧张极了。

第二个是"顶大缸"。一位叔叔用他的头稳稳地顶起一个又大又沉的瓷缸,不管叔叔怎么动,瓷缸都纹丝不动,像粘在他头上一样。

看完表演,我懂得了"台上一分钟,台下十年功"的道理。叔叔阿姨们能完成这些不可思议的动作,背后一定流了数不清的汗水。这真是一场让我大开眼界的表演!

### 努力,让"不可能"变成可能

济宁市实验小学任兴校区 三年级2班 蔡佑煊

今天上午的室内运动场馆变成了一个充满魔法的地方,杂技团的叔叔阿姨、哥哥姐姐,用他们的身体,为我们上了一堂关于"不可能变可能"的课。

"呼啦圈"姐姐刚上场时,我们以为就是摇几个圈圈,没什么稀奇。但我们错了!她拿起一个呼啦圈,然后两个、三个……最后,几十个彩色的呼啦圈同时在她身上旋转,从脖子到脚踝,像一个彩色的流动的漩涡。她微笑着,轻松地扭动着身体,那些圈子仿佛被施了魔法,听话地贴着她,形成一个会跳舞的彩虹。在场的同学都忍不住发出赞叹。

接着,"头顶长凳子"叔叔安静地走上台,一把、两把、三把……高高的木凳慢慢在他头顶叠成了宝塔。他没有任何东西可以扶,只用一根细细的木杆和绝对的平衡,支撑起那座高高的"凳子楼"。操场上一片寂静,连平时最调皮的同学都屏住了呼吸。

我紧紧攥着拳头,心里默念:"千万别倒!"当他最终稳稳地放下所有凳子,微笑着向我们鞠躬时,我才发现自己憋

气憋得脸都红了。那一刻,我直观地感受到了专注的力量。

最让我们心跳加速的,是"独轮飞车"大戏!一位姐姐骑着一辆高高的独轮车登场,在小小的独轮车上像一只轻盈的燕子,在舞台上绕圈、穿梭。这时来了一位叔叔,开启高空扔碗模式。每一次车轮转动,都让我们的心提到嗓子眼;每一个成功的转身,都换来雷鸣般的掌声。

表演结束后,我的心情久久不能平静。那些令人惊叹的"奇迹"背后,是杂技演员们无数次的摔倒、练习、失败和再站起来。这场表演,像一束光,照进了我的心里。让我知道,我们的身体里藏着巨大的潜力,而打开这潜力宝

看巨大的個別,同刊开及個別主 籍的钥匙,就是坚持、勇气和 认真的心。 谢谢杂技团的叔叔阿

谢谢杂技团的叔叔阿姨、哥哥姐姐,你们不仅让我们看到了精彩的表演,更让我们相信:只要努力,每个人都能创造出属于自己的小小奇迹!

## 梦想的力量

济宁市实验小学任兴校区 三年级1班 姜雅琳

这是我第一次观看杂技表演,心中充满了期待与好奇。伴随着灯光的变幻和音乐的响起,表演拉开了序幕。杂技演员以精湛的技艺和灵活的身手,迅速吸引了全场学生的目光。

抖空竹表演最令人惊叹。几位演员在空中轻盈地翻转,仿佛在天空中翱翔,时而迅速下降,时而又高高跃起,每一个动作都让人屏住呼吸。虽然他们在高空中没有任何保护措施,但脸上洋溢着自信的笑容,让我感受到他们对表演的热爱与执着。

接下来的杂技表演同样精彩,演员们展示了高超的平衡能力和力量控制。整场演出下来,我的心情是复杂的。一方面,我为演员们的出色表现而鼓掌;另一方面,我在思考这些表演背后的故事。每一位演员的成功背后,都是无数次的跌倒与坚持,他们用汗水和努力换来了台上的掌声和喝彩,让我们看到了梦想的力量和奋斗的价值。

# 校园里的精彩杂技表演

济宁市实验小学任兴校区 三年级3班 胡欣悦

今天,我们在学校体育馆观看了一场精彩的杂技表演。刚 走进体育馆,我就被宽敞的舞台和热闹的音乐吸引住了,心里 充满了期待。

第一个节目是抖空竹。空竹在高空中轻盈地翻转、跳跃, 就像在天空中自由飞翔的鸟儿。每当他们从空中俯冲下来,全 场都会发出惊叹声,我的心也跟着旋转。

最让我印象深刻的是集体转碟表演。演员们手中的碟子 飞快旋转,就像一朵朵盛开的花朵。他们一边转碟,一边变换 队形,动作整齐划一,令人眼花缭乱。

整场表演让我感受到了杂技演员们的专业与敬业。他们的每一个动作都经过了无数次的练习,背后付出了常人难以想象的努力和汗水。看着他们在舞台上自信的笑容,我明白了只有坚持和努力,才能在自己的领域发光发热。

这次杂技表演让我大开眼界,希望能像他们一样,为了自己的目标坚持不懈,追求卓越。

